



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## По факту наезда на сотрудника ДПС на Третьем транспортном кольце возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 31 марта 2019 года на внешней стороне Третьего транспортного кольца вблизи Тестовской улицы в городе Москве, произошел наезд автомобиля такси «Шкода Рапид» на инспектора ДПС, в результате чего последний получил множественные травмы и был незамедлительно госпитализирован.

В настоящее время ему оказывается вся необходимая медицинская помощь.

Водитель автомобиля доставлен в подразделение ведомства, где следователи приступили к его допросу и проведению комплекса следственных действий. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

31 марта 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1325374/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1325374/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)